N
= 5000 % >4 WATERLOO
L _I—'
1M H A _ _
e ~"\~— \oies navigables
J"J{NJ &r\? e N |
. L.\J,L-/’ o T - Cours d'eau non navigables
/ T - = - - —_
/ - - = -
/
/ \:\“‘_/-»-\/\\v
/ \\\‘\"NQ\»/,&/ \\‘\
/ ) ~
i
/ ‘*’\Q
/ { I\_/\/\”V\v LZ /’[\J‘"\..,\
N\
/ /‘\«'//\/’ ) ) 5 /'_ ,( k
/ 7 \/{ ,//\ 4 {\, A~ y N~ \\'\\7
/ x =1  Laga § : ) 5
/ [N u\ [ L7 Hu7 o K Jodoigne 4 Petite g
/ St \ AN \\—_\;*‘l ’:!) P 4 Gette \Mﬁ
/ /S/ .\V_._——\\ . ( \\v/_\\ 6,/" Lasne Wane v“\,\\/f‘.r\j
/ e Tubize, &\\ Vo Vel 3788 S
/ ) Br 2 Hannut
/ S Hain [I'Alleud®, ¥ ° /
' - L - ? Ottignies Gcr,\a’:;’ y s
{
,,,,, -~ 7 Rebecq .Itt -~ ette ¢
S re ph! N s
[ Senne ~ Dyle T N
§ 4 P
by /) j_/-/
\AL/ J/ o =y ,//
P ° ¢ Genappe s Y
’ . . " S /./ (&
< + Soignies Nivelles ¢ s
'\‘ ] < . . 2
% Senfette P _5 Bassin Dyle-Gette : 947 km
/ 7 (
\ ( { J
)] —~ N\ - [N 2
e J e G 280 hab/km
(/'— ~ \'A\/‘ /) o~ \ — ( E
. 9 y = E
/ 7
oo\ ""/ T
W ) Canal Q)/Z.,E
N -
v Canal N\ \ BxI-Charleroi =
enne  du Centre . |
Contrat de Rivire \J

Bassin de la Senne : 574 km?
353 hab/km?



